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Ata da 12ª Reunião Ordinária dos Cursos de Engenharia do Campus UFRJ-Macaé, de 10 de
dezembro de 2021.

Às nove horas e trinta minutos do dia dez de dezembro de dois mil e vinte e um, reuniram-se em
videoconferência para a décima segunda reunião ordinária do Colegiado dos Cursos de Engenharia os
docentes membros do Colegiado Ranulfo Martins Carneiro Neto, que presidiu a reunião, Habib
Salomon Dumet Montoya, Diego Cunha Malagueta, Milena Estanislau, Camila Rolim Laricchia, Elisa
Pinto da Rocha, Marcelo Costa Cardoso, Monique Amaro de Freitas Rocha Nascimento, Esdras Pereira
e os técnicos Lorena Vieira da Silva, Rubem Raphael dos Santos Caetano e eu Taíssa Valente Melón,
secretariando a reunião. O professor Ranulfo Carneiro iniciou a reunião com o item 1. Informes da
Presidência, um em relação à licitação da cobertura dos módulos da engenharia , onde foi montada
uma comissão para fazer todo o processo, e com muito esforço tiveram três empresas interessadas,
duas foram aprovadas no trâmite e uma não, então está incerto se será possível prosseguir com duas,
a procuradoria vai atuar nisso. A ideia é trocar o telhado e os forros da engenharia, o que vai ser
essencial para quem trabalha principalmente no segundo andar e tem que colocar baldes quando
chove. O outro informe é que na quarta-feira houve um Conselho Deliberativo presencial com a
presença da magnífica Reitora, um momento de vitória onde foi enviado no prazo o regimento do
instituto politécnico e agora ele vai seguir os trâmites, passar por um conselho deliberativo
provisório, onde vai haver um parecerista e depois seguir adiante até aprovação no Consuni. O
terceiro informe é em relação às iniciações científicas que foi pedido pela coordenação de pesquisa
que fosse divulgado um texto (enviado por e-mail) que diz que a partir de a partir de julho apenas a
coordenação de pesquisa e desenvolvimento e inovação terá competência para emissão dos
certificados dos projetos de pesquisa e orientação de iniciação científica, o que dará maior controle
de forma oficial, inclusive para progressões da carreira. No item 2. Informes dos membros do
Colegiado, não houve nenhuma inscrição. No item 3. Pedidos de Voz, também não houve nenhuma
inscrição. No item 4. Inclusão de Extrapauta, o professor Habib sugeriu incluir o ponto de “conversão
temporária de aulas presenciais em aulas remotas por um período específico - festividades de fim de
ano”, que foi o único ponto extrapauta a ser votado, e posteriormente aprovado. Com isso, houve
também a votação para aprovação da pauta, que contém doze pontos, e também foi aprovada. No
item 5. Ordens do Dia, o ponto 5.1 Aprovação da Ata da 11ª Reunião Ordinária feita pelo André foi
votado e a ata aprovada. No ponto 5.2, Homologação das apreciações realizadas por meio de
formulário online, temos três subitens: 5.2.1 Alteração de Regime de Trabalho de 20 h para 40 h DE
do docente ANSELMO PESTANA RIBEIRO COSTA; 5.2.2 Progressão do professor BERNARDO MATTOS
TAVARES; 5.2.3 Parecer a respeito do acordo de duplo diploma; houve votação para homologação
dessas apreciações online, e foi aprovado. No ponto 5.3, Mudança na Coordenação da Engenharia
Mecânica, Ranulfo explicou que foi feita uma reunião onde dois professores se dispuseram a serem
os novos coordenadores, que é o Rudineli Demarque e o vice Marcelo Silva, entrando no lugar dos
professores Marcelo Cardoso e Lucas Vignoli, houve debate entre os presentes e após houve votação,
e o ponto foi aprovado.
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No ponto 5.4 Prorrogação dos mandatos dos seguintes cargos: Coordenação Geral das Engenharias;
Coordenação do Ciclo Básico; Coordenação da Engenharia Civil; Coordenação da Engenharia de
Produção; Representantes Docentes; Representantes Técnicos; após ampla discussão, foi definida a
prorrogação de seis meses desses cargos, sendo que os representantes docentes só vão prorrogar os
titulares, por conta do afastamento dos suplentes. O ponto foi votado e aprovado. No ponto 5.5
Indicação da professora Marcela Campista Borges de Carvalho (3331522) para ser a substituta
eventual do Professor Raphael Nunes Pupio Maia na presidência da COAA, houve votação e o ponto
foi aprovado. No ponto 5.6 Indicação de representantes da engenharia de produção na COAA, houve
a indicação do professor Ricardo França como titular da Engenharia de Produção na COAA e a
professora Elisa como suplente. O ponto foi votado e aprovado. No ponto 5.7 Indicação do Marcelo
dos Santos Magalhães (2228207) para colaborar com a Coordenação do Núcleo de Ciências Exatas
nas Monitorias, o ponto foi votado e aprovado. No ponto 5.8 Representante da engenharia de
produção nas reuniões do setor de monitoria, houve indicação da professora Elisa. O ponto foi votado
e aprovado. No ponto 5.9 Alteração de Mudança das Coordenações dos Laboratórios Didáticos de
Física, Física Experimental I: Sai: Cláudio Ccapa Ttira. Entra: Bernardo Mattos Tavares (2527135), Física
Experimental II: Sai: Raphael Nunes Pupio Maiar. Entra: Luis Juracy Rangel Lemos (1004472), Física
Experimental III: Sai: Habib Salomon Dumet Montoya. Entra: Marcela Campista Borges de Carvalho
(3331522), foi votado e aprovado. No ponto 5.10 Coordenação do Laboratório Integrado de
Engenharia de Produção, houve indicação do professor Tiago Gomes para substituir a Camila. O
ponto foi votado e aprovado. O ponto 5.11 Extinção da comissão de compras das engenharias foi
votado e aprovado. Terminada a pauta ordinária, passou-se, então, ao ponto extrapauta definido no
início da reunião, “conversão temporária de aulas presenciais em aulas remotas por um período
específico - festividades de fim de ano”, a pedido do professor Habib, para preservar o corpo social.
Após debate entre os membros, o professor Diego pediu que constasse em ata que ele é contrário a
votar este ponto, pois acha que não é de sua alçada votar isto. O professor Ranulfo colocou em
votação a recomendação do colegiado de que as disciplinas em formato híbrido não tenham
atividades presenciais no período de 03 a 14 de janeiro, condicionado à aprovação do GT
pós-pandemia e da decania. O ponto foi votado e aprovado. E que as turmas presenciais de
laboratório de física na semana de 20 a 23 sejam remotas, também foi votado e aprovado. Não
havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e quatorze minutos. Eu, Taíssa
Valente Melón, assistente em administração, para constar, lavrei a presente ata que, aprovada pelos
membros do Colegiado, é assinada por mim ______________________ e pelo professor Ranulfo
Martins Carneiro Neto, Coordenador Geral das Engenharias, que presidiu esta sessão do Colegiado.

Macaé, 10 de dezembro de 2021.

_________________________________________
Ranulfo Martins Carneiro Neto
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